РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Исполнительный комитет Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Азнакай муниципаль районы Сарлы авыл жирлеге башкарма комитеты

Үзәк урам, 68А, Сарлы авылы, 423315 Тел. 365-34

ул. Центральная, д.68A, с. Сарлы, 423315 Тел. 365-34

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «19» октября 2019 года

KAPAP №32

Об отмене постановления Исполнительного комитета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 23.09.2019 №29 «Об инициировании проведения референдума»

В связи с принятием решения Совета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 18.10.2019 №143-71 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» Исполнительный комитет Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Отменить постановление Исполнительного комитета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 23.09.2019 №29 «Об инициировании проведения референдума».
- 2. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального муниципальных образований Республики района на портале Татарстан информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» веб-адресу: ПО http://aznakaevo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Гпава

М.Р.Шарипов